



Question/ Answer

Question 01 (dated 16/11/2015):

We are very interested by your tender and we would like to answer to this one. Therefore, we don't want to miss something because all documents are in English. Could you tell me if the documents are available in French ?

Answer to question 01:

Given the fact that the working language of the SRB is English, only Annex 3, part I and II are already at your disposal in French (in Annex to this answer).

All the other documents are not yet available in French.

If necessary, please indicate which document you would like to see translated, keeping in mind that this translation will take some time (depending on the volume of documents to be translated).

Tenderers are also reminded that a tender may be drawn up in any of the official languages of the European Union. However, SRB appreciates to receive the technical and financial proposals in English.

Published on 16/11/2015

Requests for additional information regarding this tender should be sent by e-mail to the following address SRB-PROCUREMENT@ec.europa.eu. Requests for additional information received after 18/11/2015 before the closing date for submission of tenders will not be processed.

The deadline for submission of the bids of this tender is **23/11/2015**

Responsibility for monitoring the Agency's website for replies to queries and/or further information remains with potential applicants.